
 

 
Notulen MR-vergadering woensdag 19 november 2025 
 
Aanwezig: Oudergeleding: Rosan, Laila en Jeroen  

Personeelsgeleding: Judith, Frederique en Simone  
Directie: Anne  

Notulist:  Judith  
Tijd:  16:30 – 19:30 uur 
 
 
1) Welkom/opening 

Jeroen opent de vergadering. 
 

2) Vaststellen definitieve agenda  
Agenda compleet 
 

3) Mededelingen/ingekomen stukken 
        Ingekomen stukken: notulen van de GMR vergadering d.d. 27-10-2025 
        In de notulen staat vermeld dat er met de schoolleiders is gesproken om de   
        vacatures van de GMR onder de aandacht te brengen. Hoe en op welke manier  
        worden die op de Carolus onder de aandacht gebracht en hoe zien de taken,  
        tijdsbesteding etc. van een GMR-lid eruit? Anne zoekt dit uit. 
 
4) Inbreng vanuit schoolleiding 

a) Schoolgids 2025-2026  
De schoolgids is goedgekeurd en kan op de website 
Het SOP (schoolondersteuningsprofiel) kan van de website af. 

b) Instroomgroep januari 2026 
Er komt met grote waarschijnlijkheid een instroomgroep die vanaf januari 2026 
zal gaan starten. Er wordt voorafgaand nog een belronde gemaakt om zeker te 
weten dat de kinderen die aangemeld staan ook komen. Meer informatie over de 
instroomgroep volgt op de volgende vergadering later. 

c) Plaatje van de school.  
Anne heeft bijna alle input van ouders, kinderen en leerkrachten in kaart 
gebracht. Op de studiedag van woensdag 26 november wordt dit eerst besproken 
met het team. De uitkomst zal op de volgende MR vergadering ook met de MRo 
worden besproken. 
Er zal o.a. gesproken worden over: 
- Hoe de leerlingen op de Carolus komen wat betreft taalontwikkeling en 

zelfredzaamheid. 
- Voordat de kinderen op de Carolus komen, wordt er eerst een gesprek 

gevoerd met de ouders. 
- Er komt een training/cursus groeibewust kleuteronderwijs voor de 

leerkrachten van groep 1 en 2. 
 
 
 



 

d) Vacature IB: 
Nieuwe vacature voor een IB-er gaat er in de week van 17 november uit. De 
teamleider en de andere IB-er nemen, totdat er een nieuwe IB-er is, de taken voor 
hun rekening. 
 

e) Aandachtspunten MT: 
De aankomende periode staan er wel wat veranderingen op het programma die 
voor beweging onder ouders, leerlingen en collega’s kan zorgen: aanpak verzuim, 
verlofaanvragen, aanpak gedrag en de nieuwe opvang. 

 
5) Inbreng vanuit het personeel 

a) Terugkoppeling 1e studiedag gedrag: veilig, verantwoordelijk en respectvol. 
Onder de 3 pijlers veilig, verantwoordelijk en respectvol hebben we een 1e stap 
gezet in het bedenken van regels voor in de klas, buiten en in de school. Doel is 
duidelijkheid in de gedragsverwachtingen. 
Voor de lange termijn willen we mogelijk gaan werken met een van de volgende 
programma’s: PBS, Klassenkracht en Regie in de klas. In groep 6 zijn ze al gestart 
met Klassenkracht, omdat daar echt wat nodig is op de korte termijn. Dit 
betekent niet dat Klassenkracht het programma wordt voor de gehele school. Op 
de studiedag van 26 november zullen we hier verder over praten. 
Een gedragswijziging kost tijd. Er wordt daarom ingezet op acties voor de korte 
termijn: duidelijkheid in gedragsregels en voor de lange termijn: een proces die 
verandering vraagt van de leerlingen en leerkrachten.   

b) Resultaten Cito B8  
Er is vol ingezet op rekenen en met succes. Er wordt ontwikkeling gezien op 
resultaat, maar ook op rekenplezier en rekenvertrouwen. 
Er zijn wel een aantal kinderen die het 1f niveau niet zullen halen. Er is iets 
terugloop te zien op begrijpend lezen. Dit komt mede door het werken met de 
nieuwe taal methode.  
De vooruitblik van Cito komt er soms te positief uit. De groep 8 leerkracht(en) zal 
dan ook vanaf dit schooljaar bij de gesprekken over de vooruitblik zitten. Deze 
gesprekken worden eind groep 7 gevoerd. 
In ParnasSys, Ultimview, kun je zien of de kinderen een goed advies hebben 
gekregen. De leerkrachten van groep 8 gaan dit samen met Anne bekijken. Dit 
kan mogelijk helpen bij het geven van de nieuwe adviezen: adviseren we goed, te 
kansarm of te kansrijk. 

  
6) Inbreng vanuit de ouders 

a) Schoolplein:  
Vanuit de ouderenquête kwamen opmerkingen over het schoolplein naar voren. 
Hier is en gaat het MT verder mee aan de slag. 

b) Ouderbijdrage – extra inkomsten 
Dit schooljaar hebben ouders de mogelijkheid gehad om een extra bedrag voor 
de vrijwillige ouderbijdrage over te maken. Er is 1 ouder geweest die een extra 
bijdrage heeft geleverd. Inmiddels hebben 58% van de ouders betaald. En moet 
41% van de ouders nog betalen. Er gaat nog een herinnering uit en in de Parro zal 



 

ook nog een aparte reminder worden gestuurd. Vanaf volgend schooljaar wordt 
de ouderbijdrage al voor de zomervakantie gedeeld met de ouders. 

 
 
 
 
 
7) Input leerlingenraad (Anne, met input vanuit Amrah) 

Met welke onderwerpen is de leerlingenraad bezig. De verslagen van de 
leerlingenraad moeten nog worden gecommuniceerd met de leerkrachten en 
ouders. 

 
8) Koffie-ochtend voor ouders (evaluatie en planning) 

Koffiemoment directie, MR en ouders:  
Het tijdstip van het koffiemoment wordt aangepast. De tijd wordt verplaatst naar 
13.30 uur. De verwachting is dat dit een beter tijdstip is voor ouders aangezien de 
kinderen een half uurtje later uit school komen. Het volgende koffiemoment is 
woensdag 7 januari om 13.30 uur. Anne zorgt dat deze datum gecommuniceerd 
wordt met ouders. Over de invulling van het koffiemoment hebben we nog contact. 
 

9) Smartphone vrij opgroeien (door Rosan) 
Smartphone vrij opgroeien is een ouderinitiatief dat ouders aanmoedigt om hun 
kinderen zonder smartphone op te laten groeien.  
De telefoon is op school niet in beeld tussen 08.30 - 14.00 uur. In de week van de 
mediawijsheid besteden we extra aandacht aan de gevaren van sociale media. Af en 
toe komt gedoe rondom de smartphone de school binnen. Meestal betreft dat 
pestgedrag in een groepsapp. Zodra dit de school binnenkomt besteden we daar 
aandacht aan en stellen we de ouders hiervan op de hoogte. We geven ouders als tip 
mee om af en toe is met hun kind mee te kijken op de smartphone.  
Mocht MRo dit onder de aandacht willen brengen bij de ouders dan is dat uiteraard 
prima. 
 

10) Vaststellen notulen vergadering 30 september 2025 
       a)   Schoolreis 2026: 
              Voor welke groepen zal dit schooljaar het schoolreisje zijn?        
              De schoolreis geldt vanaf schooljaar 2025/2026 voor de groepen 1 t/m 8.  
              Het ene jaar hebben we schoolpleindag en het andere jaar schoolreis. Voor het  
              schooljaar 2025/2026 staat schoolreis op de planning. 
       b)   Teamfoto:  
              De 1e poging was mislukt. Tweede poging volgt op de studiedag  (26   
              november).          
 
11) Rondvraag  

Anne vraagt of de input die door het MT wordt aangeleverd ook is wat we nodig 
hebben of verwachten. Er wordt hier tot nu toe positief op gereageerd. 
 

 



 

12) Afsluiting  
De volgende vergadering is op donderdag 29 januari 2026, van 16:30-19.00 uur. 
Notulist: Frederique 
 
 

Agendapunt volgende vergadering: 
- Instroomgroep januari 2026 
- Uitkomst studiedag.  
- Schoolplein. 

 
Actiepunten: 

- Informatie inwinnen over de vacatures van de GMR en de invulling van de taken 
van een GMR-lid (Anne). 

- SOP kan van de website af (Anne en Mike). 
- De ouders van de leerlingen van de instroomgroep bellen of de kinderen in 

januari 2026 nog komen (Anne). 
- Leerkracht groep 8 zit vanaf dit schooljaar bij de gesprekken over het Vooruitblik. 
- Verslaglegging van de leerlingenraad voor ouders en leerkrachten (Amrah). 
- Invulling koffiemoment woensdag 7 januari 2026 (MRp, MRo, Anne). 
- Ouders berichten over het koffiemoment op woensdag 7 januari 2026 (Anne). 
- Reminder ouderbijdrage 2025/2026 in Parro versturen (MT). 
- Ouderbijdrage voor de zomervakantie 2025/2026 kenbaar maken bij ouders (MT). 
- Teamfoto wordt woensdag 26 november opnieuw gemaakt. 

 
 
De vergaderingen voor het schooljaar 2025-2026 zijn gepland op: 

• Donderdag 29 januari 2026 (notulist Frederique) 
• Woensdag 25 maart 2026 (notulist  Laila - ouderbijdrage) 
• Donderdag 21 mei 2026 (notulist Rosan) 
• Maandag 29 juni 2026 (notulist Jeroen) 


